22

HUNCJIDJINNH BUEUVH TAMHAP
lel CIIOPTBIH XOPOOHBI TAPTHIH TYIIIAAJTL

.QMHH "-%qyraap Ne /O YnaanGaarap- 130236
#-Hp enep Yrac: 328977
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Taia35H ABYyynex Tyxaf.
TYIAAX Hb:

Her. YnaanCaaTap XOTHH YYIHH I2HHH 3a7yyYyymHH aBapra
majarapyynex roMmussHufir 2000 OHH 2-p capHH I2-I3-HH empei#nsx
BornHN amaHy sByyncyrafi.

Xoép. ToMmosHE#t TaMapIum, NYYTUnuity marHan 30puyrad 56500
TOTPETUIT CNMOPTHH apra XsMRsdHu#t sapmnaac rapraxir Ha-G6o
C.HapaHIpnar-T 3eBmeopcYIsit,

TypaB. ToMmuosHUf TOCBUYT HOTILYI99p, WYYTUMH#E GYponmsXYYH-
BT Xo€pmyrasp xaBscpanTaap Tyc Tyc GaTancyraii.

JlepeB. ToMmosHEAT Y351 CypTan 30XHOH CafTyynsnTHH OHTep
XOMKBOHN ABYYNaxXHI' mYYIYuiiH seBnenr maasracyrait,
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Hp“erganiiy Pacar JapTHH IOPramsX
Buenfi_raunip CTOPTHH XOPOOHH IapTHH
/0 TOQOT: TyulaafHE HBI'IYIT'92p XaBCcpanT
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Hor., Towmamount marHan

a/ TaMup9mHH marHan

I-p Gaftp 5 x 3000 Ter= I5000 Ter
2-p Gafip 5 x 2500 Ter = 12500 Ter
3-p Gaftp 5 x 2000 Ter = 10000 Ter

nyH = 37500 Ter

¢/ Wyyrgmuity marHan

yac 4 x 2 x 2000 ter = I6000 Ter
I-p I x2 x I500 Ter = 3000 Ter
19000 Ter

IOYH

Ha#tr nyH 56500 Ter
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erﬁc;;an&ﬁffi 3acar JlapryH I5pransX
Bue il T2)f(p CTOPTHH XODOOHH JiapIHH
SO rder TynaanuH XO8pRyTaap XaBCpanT
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Hor. ToMussuult myyranuiin OYponmsxXyYYH

I. Yarsaa yne e/mmyre  BICYX
2. Bar—QpoRro yue H/6 B3I
3. Bar-0Oqup yne myyrd HXX
4. Havuxas yic - MAK

5. Jopx I-p =" CBI




